



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Прораб — работа тоже творческая

ИРИНА БОЙКО

МНОГИЕ из мегионцев, присутствовавшие на открытии городской Доски почёта, удивились, когда ведущая, представляя эффектную блондинку, объявила: "Старший прораб отделочного участка открытого акционерного общества "Мегионжилстрой" Татьяна Ерёменко". "Работает на стройке, а выглядит, как актриса!" — восхищённо подметил кто-то из горожан, наверняка не подозревая, что "попал в точку". Татьяна Юрьевна, действительно, после окончания школы хотела поступать в театральную, но не хватило баллов. Решила тогда, что "в строители пойдёт". Ей с детства нравилось смотреть, как "растут" дома, как радуются люди, которые потом в них вселяются...

Задумано — сделано. Уже через несколько лет дипломированный техник-строитель приступил к работе. Сначала мастером, позже — старшим прорабом.

Теперь стаж строителя Татьяны Ерёменко — двадцать четыре года, восемнадцать из них — в "Мегионжилстрое". Поступали ей за это время предложения от других фирм, только никогда не было желания ответить на них согласием.

— Никуда я от Зайцева не уйду, — смеётся Татьяна Юрьевна. — А если серьёзно, то мне, действительно, очень нравится и работа, и коллектив. Со многими коллегами мы трудимся вместе бо-

лее пятнадцати лет. Так что зачастую понимаем друг друга с полуслова. А это дорогого стоит...

Сколько объектов построено в Мегионе с её участием — трудно сосчитать. Есть среди них и "самые любимые".

— Больше всего нравилось строить детскую поликлинику, — говорит Ерёменко. — Во-первых, она отличалась оригинальным дизайном, яркими цветами. Во-вторых, ты понимаешь, что здание предназначается для деток, поэтому хочется вложить в него больше тепла.

Самыми приятными в своей работе Татьяна Юрьевна считает дни, когда "Мегионжилстрой" передаёт горожанам новый дом (разве может быть лучший моральный стимул, чем слова благодарности от жильцов?!).

— Надеюсь, что, несмотря на кризис, продолжится финансирование, а значит, и строительство таких социально значимых для города объектов, как инфекционный корпус больницы и спортивный комплекс с плоскостными сооружениями, — делится Татьяна Ерёменко. — Проект комплекса красивый и современный. Очень хочется воплотить его в жизнь. Городу нужно больше таких зданий. Мегионцы достойны хорошей жизни.